



കുടുംബ അതിക്രമവും പാർട്ണർ വിസയും

പാർട്ണർ വിസയിലുള്ള ആളുകൾ ഓസ്ട്രേലിയയിൽ താമസിക്കുന്നതിന് അതിക്രമപരമായ ഒരു ബന്ധത്തിൽ തുടരേണ്ടതില്ല.

ഓസ്ട്രേലിയയിൽ, ഗാർഹിക അതിക്രമവും കുടുംബ അതിക്രമവും അസഹിഷണീയമാണ്. ഒരു പങ്കാളിക്കോ, കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കോ അല്ലെങ്കിൽ സമൂഹത്തിലെ മറ്റ് ആളുകൾക്കോ നിങ്ങളുടെ വിസാ സ്റ്റാറ്റസിനെ ഭീഷണിപ്പെടുത്താനാവില്ല.

നിങ്ങൾക്കുള്ളത് ഒരു താല്ക്കാലിക പാർട്ണർ വിസ (സബ്ക്ലാസ്സ് 309 അല്ലെങ്കിൽ 820) അല്ലെങ്കിൽ ഒരു പ്രോസ്പെക്ടീവ് മാറേജ് വിസ (സബ്ക്ലാസ്സ് 300) ആയിരിക്കുകയും ഗാർഹിക അതിക്രമങ്ങൾ അനുഭവിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ ബന്ധം അവസാനിച്ചിരിക്കുകയും ആണെങ്കിൽ, ഓസ്ട്രേലിയയുടെ കുടിയേറ്റ നിയമങ്ങളിൽ നിങ്ങളുടെ സ്ഥിരം പാർട്ണർ വിസ (സബ്ക്ലാസ്സ് 100 അല്ലെങ്കിൽ 801) അപേക്ഷയുമായി തുടരാൻ നിങ്ങളെ അനുവദിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകളുണ്ട്.

നിങ്ങളോ നിങ്ങളുടെ അറിവിൽ പെട്ട ആരെങ്കിലുമോ അപകടത്തിലാണെങ്കിൽ **000** എന്ന നമ്പറിൽ പൊലീസിനെ വിളിക്കുക.

ഓസ്ട്രേലിയയിലെ പോലീസ് സുരക്ഷിതവും ആശ്രയിക്കാനാവുന്നതുമാണ്.

സൗജന്യവും, രഹസ്യാത്മകവുമായ കൗൺസലിംഗിനും വിവരങ്ങൾക്കും **1800 737 732** എന്ന നമ്പറിൽ 1800RESPECT നെ വിളിക്കുക.

നിങ്ങൾക്ക് ഒരു സൗജന്യ ദ്വിഭാഷിയെ ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ വിളിക്കൂ **131 450**.

ഓസ്ട്രേലിയൻ സർക്കാർ (Australian Government) ഒരു സാഹചര്യത്തിലും ഗാർഹിക അതിക്രമവും കുടുംബ അതിക്രമവും പൊറുക്കുന്നതല്ല..

ഗാർഹിക അതിക്രമവും കുടുംബ അതിക്രമവും നിയമത്തിനെതിരായ കുറ്റകൃത്യങ്ങളാണ്. ഗാർഹിക അതിക്രമമോ കുടുംബ അതിക്രമമോ ചെയ്യുന്ന വ്യക്തി ജയിലിലാക്കപ്പെടാം, അതോരു പുരുഷനായാലും സ്ത്രീ ആയാലും.

ഗാർഹിക അതിക്രമവും കുടുംബ അതിക്രമവും എന്നത് ഒരു പങ്കാളിയിൽ അവരുടെ സുരക്ഷയെ അല്ലെങ്കിൽ ക്ഷേമത്തെ കുറിച്ച് ഭയം ജനിപ്പിച്ച് അവരുടെ മേൽ നിയന്ത്രണം നേടുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയുള്ള പെരുമാറ്റം അല്ലെങ്കിൽ ഭീഷണികൾ ആണ്.

ഓസ്ട്രേലിയയിൽ ഗാർഹിക അതിക്രമവും കുടുംബ അതിക്രമവും അനുഭവിക്കേണ്ടി വരുന്ന ഏതൊരാൾക്കും സപ്പോർട്ട് സർവ്വീസുകളിൽ നിന്നുള്ള സഹായം ലഭിക്കാം.

നിങ്ങളുടെ വിസാ അല്ലെങ്കിൽ ഇമിഗ്രേഷൻ സ്റ്റാറ്റസ് എന്തുതന്നെയായാലും നിങ്ങൾക്ക് സഹായം ലഭിക്കാം.

ബന്ധം അവസാനിച്ചോ ഇല്ലയോ എന്നുള്ളത് ഒരു വിഷയമല്ല - അങ്ങനെയൊന്നെങ്കിലും നിങ്ങൾക്ക് സഹായം ലഭിക്കാം.

1800RESPECT ഓസ്ട്രേലിയയുടെ ദേശീയ സെക്ഷൻ അസോൾട്ട്, ഫാമിലി ആൻഡ് ഡൊമസ്റ്റിക് വയലൻസ് കൗൺസിലിംഗ് സേവനമാണ് (Australia's National Sexual Assault, Family and Domestic Violence Counselling service). അത് സൗജന്യവും രഹസ്യാത്മകവുമായ ടെലിഫോൺ ഓൺലൈൻ കൗൺസിലിംഗും വിവരങ്ങളും പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു. കൗൺസിലർമാർ നിങ്ങൾ പറയുന്നത് കേൾക്കുകയും, നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുകയും, നിങ്ങളുടെ പ്രദേശത്തുള്ള മറ്റ് സപ്പോർട്ട് സേവനങ്ങളിലേക്ക് റഫർ ചെയ്യുകയും ചെയ്യും.

വിളിക്കൂ **1800 737 732** അല്ലെങ്കിൽ **1800RESPECT** വെബ്സൈറ്റിലേക്ക് പോകൂ **www.1800RESPECT.org.au**.

നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ദ്വിഭാഷിയെ ആവശ്യമുണ്ടോ?

ട്രാൻസ്ലേറ്റിംഗ് ആൻഡ് ഇൻറർപ്രെറ്റിംഗ് സർവീസിനെ (**Translating and Interpreting Service**) (TIS) **131 450** എന്ന നമ്പറിൽ വിളിക്കൂ. TISൽ നിന്നുള്ള ഒരു ദ്വിഭാഷിക്ക് മറ്റ് സേവനങ്ങളുമായി ആശയവിനിമയം നടത്താൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാനാവും. എന്നിരുന്നാലും, TIS കൗൺസിലിംഗ് പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതല്ല. എല്ലാ കോളുകളും സൗജന്യവും രഹസ്യാത്മകവുമാണ്.

നിങ്ങൾക്ക് ഒരു വിസ ഉണ്ടെങ്കിൽ, കുടുംബ അതിക്രമവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്:

കുടുംബ അതിക്രമത്തെയും വിസകളെയും സംബന്ധിച്ച കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ **www.homeaffairs.gov.au** ലുള്ള ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് ഹോം അഫയേഴ്സ് (**Department of Home Affairs**) വെബ്സൈറ്റിലുണ്ട്..